

## 上汽通用五菱在海外打出“金字”招牌

# 雅加达五菱品牌中心开业

本报记者 吴琼

“人民需要什么，五菱就造什么”的上汽通用五菱，在海外打出“金字”招牌。

10月27日，雅加达五菱品牌中心开业。这是五菱在海外的首家品牌中心，也是首家中中国汽车品牌在印尼的品牌中心。五菱印尼表示，这是上汽通用五菱“出海”历程的又一见证，是五菱印尼的“新起点、新征程和新未来”。

### 深入印尼

伴随着印尼传统音乐和舞蹈节目，雅加达五菱品牌中心开业庆典拉开序幕。印尼当地群众发现，即便是附近的豪华车经销商店，也不及雅加达五菱品牌中心抢眼——无论是高度还是气势，雅加达五菱品牌中心似乎独占鳌头：6层楼的独栋建筑，建筑面积约6600平方米，一体开放式的咖啡吧和惬意的沙发区，让消费者走进来就有豪华感和尊贵感。

上汽通用五菱相关负责人告诉记者，消费者在体验、购车、等待交付车辆和售后服务



时，可以尽情享受自由交友、娱乐等。雅加达五菱品牌中心不只针对用户，还承担着内部职能（如经销商培训等），是多功能一体的经营中心。这里配备了销售公司办公区、培训厅和新媒体工作室，可以满足五菱印尼的市场营销和售后服务等各类需求。

当问及“为什么成为第一个在印尼建立品牌中心的中国品牌”时，上汽通用五菱印尼公司总经理石国勇表示：“我们希望更贴近市场、直连用户，倾听用户声音，收集到一手信息。在研发时，就能更多地根据当地用户的需求，生产出他们更需要的产品；在销售时，可以制订出更合适的营销政策，如仅依靠经销商挖掘，很难做到。”

据了解，目前在印尼，包括五菱在内的所有汽车品牌，仍然依靠当地经销商销售汽车。五菱在印尼与7大经销商集团合作，开设了128家经销门店，分布于印尼所有重点城镇。依托雅加达五菱品牌中心，五菱印尼还将深化对印尼汽车市场的探索，包括开展新型To C营销、扩展用户增值业务、强化营销团队建设等。

### 扎根印尼

五菱已经成为印尼最畅销的中国品牌，累计销量突破7.3万辆，今年前9个月的市场份额为2.7%，在印尼乘用车市场排名第六。前五名均为日系品牌。

2015年，上汽通用五菱看到印尼市场的

机会，雄心勃勃地进入这一市场。而当时，印尼汽车市场几乎被日系品牌垄断。

五菱印尼于2017年实现工厂建成投产，当年上市的产品销量就超过5000辆，刷新了当地的销量纪录。

五菱在印尼热销，源于对当地消费需求的了解，源于技术实力。2019年，五菱在印尼率先推出了具有智能语音功能的SUV车型Almaz，上市当年即成功打入了印尼中高端SUV市场，市场占有率达到第二。2021年上市的Almaz RS，上市一个月即获得“年度最佳汽车”荣誉称号。

雅加达五菱品牌中心的开业，宣告五菱扎根印尼市场的决心。未来，五菱在印尼市场的表现将更有看头！

## 上汽乘用车与上海市工经联合作签约

近日，上汽乘用车和上海市工业经济联合会战略合作签约仪式正式举行。为构建长期、稳定、良好的合作关系，双方将秉持互相支持、共同成长、合作共赢的发展理念，共同整合现有资源，积极构建战略合作平台，实现双方平台的无缝对接、共享共创营销价值，

（龚观）

致力于增强中国汽车品牌的国际竞争力。上汽乘用车总经理杨晓东，上汽乘用车党委书记黄建英，上海市工业经济联合会党委书记、会长管维镛，上海市工业经济联合会副秘书长周伟明，上海产业创意设计协会会长邱平出席此次活动。

## 上汽大众ID.4 X获C-IASI测评“All Good”

10月28日，中保研发布中国保险汽车安全指数（C-IASI）规程（2020版）首批测评车型的测评结果。其中，今年3月上市的上汽大众ID.4 X，在“耐撞性与维修经济性”“车内乘员”“车外行人”“辅助安全”四大指数上测评成绩全部为优秀（Good）。面对更为苛刻的新版测评标准，ID.4 X是首款且唯一一款四大指数“All

Good”的车型，也是目前C-IASI测评史上出现的最好成绩。

其中，“耐撞性与维修经济性”在测评史上，评级普遍偏低，鲜有获得优秀评级的车型。该指数直接反映了一款车受损后可能承担的维修成本。ID.4 X全车在碰撞中将损失降到最低，对车辆零部件，尤其是价格昂贵的摄像头、雷达等电子元件提供出色保护。（宗何）

## 五菱星辰获“2021中国十佳车身”大奖

10月27日，中国汽车技术研究中心有限公司发起的“2021中国汽车安全大会暨中国车身大会”在天津举行颁奖盛典。五菱品牌首款全球战略级SUV——星辰凭借优异的车身性能表现，斩获“2021中国十佳车身”大奖。“中国车身大

会”是国内顶级汽车车身相关领域技术交流的高标准、国际化平台，设立的“中国十佳车身大奖”为国内唯一面向消费者的车身评选项目，从材料、工艺、结构等车身技术维度进行严苛评选，已成为消费者购车时对车身要求的重要参考。（吴萍）

## 上汽零束分别与联合电子、地平线战略签约

10月25日，上汽零束与联合电子举行战略合作签约仪式。据悉，双方将携手打造全新一代跨域融合车载计算平台和区域控制器平台方案，共同开发适用于零束银河全栈3.0的产品形态，助推智能网联汽车的发展。

据介绍，零束银河全栈3.0将聚焦舱驾一

体、人机共驾的融合智能驾驶体验、中央车载电脑和区域控制、网络安全和数据安全、全天候OTA和全栈数据工场，以及开放高效的智能车生态圈。

此次合作，双方将在中央集中式电子架构、SOA软件平台、全栈OTA等领域进行合作，打通底层硬件、操

作系统、中间件、SOA、应用软件整条链路，打造高算力、可迭代、持续升级的软硬件平台，实现整车算力和功能的集中化，通过软件创新提升用户体验。

当天，上汽零束与地平线也签署了战略合作协议，双方将基于零束银河全栈3.0，在车载芯片、车载操作系统相

（宗何）

## 上汽归国留学代表人士打卡智己“IM IN”

10月26日，上汽归国留学代表人士打卡智己全汽车球首家体验中心“IM IN”，切身感受智己品牌的智能科技和人文艺术，深入了解“数据驱动、直连用户”的合作运营新范式。在“IM

IN”，上汽归国留学代表人士率先了解了智己汽车的智电科技、智能驾驶、智能座舱，以及用户数据所创造的价值，同时充分调动感官体验，共同畅想智己汽车带来的未来出行场景。（季至）